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гр. София,  27.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 27.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 7713 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 16.39 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. С. – редовно призован, не се явява. Представлява се от адв. 

М.  с пълномощно по делото на лист 9. 

ОТВЕТНИКЪТ  ЗАМ. ДИРЕКТОР НА РДГП-ДРАГОМАН - редовно призован, не 

изпраща представител.    

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

Адв. М. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалба на А. С., гражданин на У. срещу Заповед за забрана за влизане на 

територията на държавите-членки на Европейския съюз на чужденец рег. №4078 

ПАМ 379 от 18.07.2023г. на Зам.директор на РДГП-Драгоман. 

ДОКЛАДВА административната преписка изпратена от ответника. 

ДОКЛАДВА писмени бележки от ответника от 17.11.23г. с  приложена заповед  от 

20.10.2022г., с която е оправомощен заместник-директора на РДГП- Драгоман, 

началниците и заместник-началниците на ГПУ числящи се в състава на 

РДГП-Драгоман, както и началник на сектор РКЦ при РДГП-Драгоман да издават 

заповеди за налагане на принудителни административни мерки по реда на Закона за 

чужденците в Република България. 

 

Адв. М. - Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства. 

Да се приеме преписката. Нямаме доказателствени искания. 



 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по 

опис и приложената заповед към писмените бележки на процесуалния представител 

на ответника за оправомощаване на длъжностни лица да издават принудителни 

административни мерки.   

 СЪДЪТ  предвид събраните по делото доказателства и липсата на 

доказателствени искания намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

 Адв. М. – Моля да уважите жалбата и да постановите решение, с което да 

отмените  заповедта по аргументи подробно посочени в жалбата. Въпреки, че 

забраната за пребиваване е  обвързана с друга мярка за експулсиране, видно от 

представените доказателства не е имало материални основания за налагане на такава 

забрана на А. С.. От заповедта не става ясно дали забраната касае всички държави 

членки или касае само България, което е свързано с диспозитива на заповедта и я 

прави неясна, като на това основание наред с всички посочени в жалбата, моля да я 

отмените като незаконосъобразна. Претендирам разноски, представям списък ведно с 

доказателства за платени разноски.  

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16.44 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


